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جائزة المعهد الدولي جولدبيرغ للسلام في الشرق الاوسط تشرف 

بسام عرامين و افينير ويشنيتزر

لعملهم كمؤسسين لجمعية مقاتلون من اجل السلام 

نيويورك -يتشرف معهد التعليم الدولي للسلام بتقديم جائزة فيكتور ج. غولدبيرغ للسلام في الشرق الاوسط لعام 2010 لكل من بسام عرامين وافينير ويشنيتزر وهما اثنان من مؤسسين جمعية مقاتلين من اجل السلام. قام معهد التعليم الدولي للسلام بانشاء جائزة فيكتور ج. غولدبيرغ لتكريم اثنين من اللذين قدموا مساهمات قيمة احدهما عربي و الاخر اسرائيلي حيث كان هدفهم الرئيسي العمل معا من اجل دفع عملية السلام في الشرق الاوسط نحو التقدم. وستقدم الجائزة والتي قيمتها 10,000$ ضمن احتفال بالقرب من بيت جالا يوم الاربعاء 13-10-2010.

الفائزان سوف يتم تكريمهما من اجل قيادتهما المشتركة في مقاتلين من اجل السلام. وهذه الجمعية تم انشاؤها في 2005 من قبل فلسطينيين واسرائيليين والذين لعبوا دورا بارزا كمقاتلين في المنطقة ومن ثم كرسوا انفسهم للقيام بفعاليات ونشاطات تمحورت حول حركة اللاعنف. ان الاهداف الرئيسية لمقاتلين من اجل السلام هي رفع الوعي الثقافي ولدعم التفاهم بين الطرفين الاسرائيلي والفلسطيني على وجود حوار واضح حول المعاناة والامال لدى كل جانب وتوعية كل طرف بدائرة اللاعنف التي تعمل بها الجمعية و من ثم خلق ضغط على حكومة كلا الطرفين لوضع حدا لدوامة العنف وانهاء الاحتلال وخلق حوار فعال بينهما. 

بسام عرامين ذو الـ 24 عاما نشأ في قرية سعير في فلسطين. كاي شاب فلسطيني. امضى السيد عرامين تقريبا 10 سنوات من عمره في السجون الاسرائيلية لمشاركته مع مجموعة شنت هجوما على دورية عسكرية. لكن الوقت الذي امضاه في السجن قاده الى التفكير في النشاطات اللاعنفية قبيل اطلاق سراحه عام 1994. وقد شارك السيد عرامين في عدة مبادرات لبناء السلام. ففي عام 2005 ساعد السيد عرامين في انشاء جمعية مقاتلين من اجل السلام واصبح رئيس الجمعية منذ ذلك الحين. وقد استمر عمله هذا حتى بعد مقتل طفلته ابنة الـ 10 سنوات على يد احد الجنود الاسرائيلين حيث اطلق الرصاص عليها اثناء مغادرتها باب مدرستها عام 2007. واصبحت مهمته هي منع قتل المزيد من الاطفال في كلا الجانبين الاسرائيلي والفلسطيني. وهو يكمل الان رسالة الماجستير الخاصة به حول السلام في جامعه باردفورد في انجلترا.

افينير ذو الـ 33 عاما، نشأ في كيبوتس كفوتسات شيلر وخدم كمقاتل في ساريت ماتكال وكان احد افراد نخبة وحدة القوات الخاصة التابعة لقوات الدفاع الاسرائيلية. وقد رفض السيد  ويشنيتزر كجندي احتياط في تلك الوحدة الخدمة في الاراضي المحتلة، وفي عام 2005 قام السيد ويشنيتزر بالاضافة الى اسرائيليون اخرون بمقابلة السيد عرامين ومقاتلين سابقين اخرين في بيت جالا، وهي منطقة لا يفكر معظم الاسرائيليون في دخولها. وقد ادى هذا الاجتماع الى تكوين جمعية مقاتلون من اجل السلام والسيد ويشنيتزر لا يزال احد المسؤلين الاساسي فيها.

وفقا للسيد جولدبيرغ فان الهدف والغاية وراء هذه الجائزة هو تكريم هؤلاء الاشخاص الذين كانت لديهم الشجاعة الكافية للعمل معا والتغلب على الاختلافات العرقية والدينية والسياسية والثقافية التي تقسم الشرق الاوسط. ونامل ان تكون هذه الجائزة التي منحت للفائزين هي بريق امل جديد والهام آخر لاشخاص اخرين للانضمام لدفع قضية السلام في السنوات القادمة.

للتأهل للحصول على جائزة معهد التعليم الدولي جولدبرغ يجب ان يكون المرشح للجائزة قد تخرج من مؤسسة يديرها معهد التعليم الدولي او من الوكالة الامريكية للتنمية بتمويل من مقدمي معهد التعليم الدولي مثل وزارة الخارجية و مؤسسة فورد.

لقد انهى السيد ويشنيتزير لتوه مرحلة ما بعد الدكتوراة ضمن منحة فولبرايت في جامعه واشنطون حيث اجرى بحوثا في تاريخ الشرق الاوسط.

وقد شارك السيد عرامين في البرنامج الدولي للقادة الزوار ترعاه وزارة الخارجية الامريكية عام 2009.

لقد كان جزءا من 18 عضوا من مجموعات دولية اخرى زاروا مدينة واشنطن العاصمة، شيكاغو، لوس انجلوس، ساوث بيند ، و توسان من الالف للياء هذه كانت لاستكشاف القضايا المتصلة بمنظور الولايات المتحدة على استخدام الدبلوماسية الوقائية و تسوية النزاعات في كلا المجالين المحلي و الدولي.

معهد التعليم الدولي هو مؤسسة غير ربحية انشأت عام 1919 ومقرها مدينة نيويورك ، ولقد تم انشاء جائزة معهد التعليم الدولي جولدبيرغ بتمويل من معهد التعليم الدولي و عضو اللجنة التنفيذية السابق و نائب رئيس مجلس الادارة السيد جولدبيرغ. وتتكون لجنة الاختيار للجائزة من الاوساط الاكاديمية والقطاع غير الربحي والقطاع الحكومي.

السيد جولدبيرغ والمدير التنفيذي للعمليات السيدة بيجي بلومنثال سوف يقدمون الجائزة و التي قيمتها 10,000$ للفائزين لعام 2010 و ذلك خلال احتفال سوف يقام في بيت جالا في 13 من شهر تشرين اول. ووفقا للسيدة بلومنثال فان المعهد قد كرم بجائزته 6 من المع المشاريع التعاونية منذ تكريمها الاول و الذي كان عام 2005  والذي نامل بان يكون دافعا و محفزا للخبراء في المنطقة لتطوير و ايجاد مبادرات جديدة  لتطوير عملية السلام في الشرق الاوسط. ويحتفل الفائزون سنويا  لتجسيد العمل المشترك اللازم لتسوية النزاعات في هذه المنطقة كما انها تجسد الاتزام فيكتور جولدبيرغ الطويل الامد لتطوير و تحسين احوال العالم من خلال التعاون الدولي.

لمزيد من المعلومات عن جائزة جولدبيرغ يتضمن معلومات عن الفائزون السابقون زوروا موقع:

http://www.iie.org/en/Who-We-Are/Awards/Victor-J-Goldberg-Prize.
عن معهد التعليم الدولي:

معهد التعليم الدولي هو مؤسسة رائدة عالميا في مجال  تبادل الافراد والافكار.  وهي مؤسسة مستقلة غير ربحية انشأت عام 1919، و لدى المعهد شبكة من المكاتب التابعه له في 18 دولة  حول العالم بالاضافة الى اكثر من 1000 مؤسسة تعتبر عضوا في المعهد. المعهد يصمم و يطبق برامج تعليم و تدريب للطلاب، و المربيين و المعلمين و المهنيين الشباب و المتدربين من كافة قطاعات بتمويل من الوكالات الحكومية، والمؤسسات و الشركات. كما يجري معهد التعليم الدولي سياسات لعمل البحوث و تقييم للبرامج كما انه يوفر النصح و المشورة بشان التعليم الدولي  و فرص الدراسة في الخارج . لمزيد من المعلومات زوروا موقع 

http://www.iie.org/. 
عن فيكتور ج. جولدبيرغ :

استقال السيد فيكتور ج. جولد بيرغ من شركة IBM في عام 1993 كنائب رئيس للشركة بعد فترة عمل استمرت 34 سنة. تلقى السيد جولدبيرغ شهاداته الجامعية و درجة الماجستير في ادارة الاعمال من جامعه نورث وستيرن. انضم الى مجلس امناء معهد التعليم الدولي في عام 1979 وهو عضو في لجنتها التنفيذية و خدم لمدة 15 عاما نائبا لرئيس المجلس. وهو احد امناء مؤسسة فورد لبرنامج المنح الدولية ، وهي عبارة عن مبادرة لتوفير التمويل للدراسات العليا وتوفير التدريب للقادة من السكان المحرومين في جميع انحاء العالم. كما انه يخدم ايضا في حملة ويست كنتري فير و التعليم من خلال الموسيقى و مؤسسة سكارسدل.
